Согласие на обработку персональных данных 
Настоящим лицо, подтвердившее свое согласие на странице https://petro-lain.ru/personal/cart/ (далее – Покупатель), дает свое согласие Индивидуальному Предпринимателю Никулину С.М., (ИНН 780523730107, ОГРНИП 315784700099570) зарегистрированному по адресу: 190005, Санкт-Петербург г, Троицкий пр-кт, дом №5, на обработку персональных данных, а именно данных:
· Фамилия, Имя, Отчество
· Должность
· Адрес электронной почты
· Адрес места жительства
· Номер телефона
· ИНН
· Номер расчетного счета
в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
Оператор производит обработку персональных данных Покупателя любыми способами, включая, но не ограничиваясь сбором, записью, систематизацией, накоплением, хранением, уточнением (обновлением, изменением), использованием, передачей (распространением, предоставлением, доступом), обезличиванием, блокированием, удалением, уничтожением персональных данных.
Оператор осуществляет обработку персональных данных Покупателя с целью:
· Обработка заказа в интернет-магазине
· Оповещение покупателя о процессе выполнения заказа
В случае если Покупатель желает отозвать данное согласие на обработку персональных данных, он должен направить Оператору письменное заявление об отзыве по адресу: petrolain@mail.ru
В случае отзыва Покупателем согласия на обработку его персональных данных Оператор обязуется прекратить их обработку или обеспечить прекращение такой обработки (если обработка персональных данных осуществляется другим лицом, действующим по поручению Продавца) и, в случае если сохранение персональных данных более не требуется для целей обработки персональных данных, уничтожить персональные данные или обеспечить их уничтожение (если обработка персональных данных осуществляется другим лицом, действующим по поручению Продавца) в срок, не превышающий 5 (пять) дней с даты поступления отзыва.

